

La ce visează gimnastele de aur?



Octavian Bellu și Mariana Bitang au readus România în elita gimnasticii mondiale. Cu doar trei luni înaintea Jocurilor Olimpice de la Londra, cel mai prestigios cuplu de antrenori din lume a cules o salbă de medalii la Campionatele Europene găzduite de Bruxelles: titlul pe echipe, aur la sărituri (Sandra Izbașa), aur și argint la bârnă (Cătălina Ponor și Larisa Iordache) și tot aur și argint la sol (Larisa Iordache și Cătălina Ponor). Succesul impresionant, după câțiva ani de declin, nu l-a amețit însă pe experimentatul Octavian Bellu. "Am făcut un concurs bun, dar mai avem de muncit. La Jocurile Olimpice va fi un alt concurs, cu altă atmosferă, cu alți adversari, cu altă încărcătură. Să nu ne îmbătăm cu apă rece". Bellu s-a declarat foarte mulțumit de faptul că elevele sale nu au probleme medicale și că au prins curaj, după rezultatele de la CE. "Lumea poate fi îndreptățită să spună că ne vom bate doar pentru locul 3 la Olimpiadă, dar noi ne știm problemele, defectele și calitățile", a arătat Bellu, exprimându-și încrederea că va ieși onorabil la Londra. "Concurența va fi teribilă. Ne vom lupta cu Rusia, China și SUA, adversarii noștri de tradiție. Mai avem unele lucruri de corectat, de îndreptat unele imperfecțiuni, dar suntem optimiști. Sper să ne bucurăm la fel de mult și când ne întoarcem de la Londra. O să ne prezentăm onorabil. Generația asta are potențial foarte mare", a spus antrenorul fără egal în istoria sportului, care a adunat din 1981 până astăzi 284 de medalii la toate competițiile la care a participat. Și elevele sale visează la podiumul olimpic, pentru care se vor bate cu tot sufletul. Fetele vor intra în competiție pe 29 iulie, în subdiviziunea a cincea, primul aparat fiind solul. Concursul individual compus va începe pe 2 august. Finalele pe aparate vor avea loc în intervalul 5-7 august 2012. Până atunci însă, pentru sportive urmează o perioadă plină de antrenamente intense, dure. "Nu ne mai putem juca, mai avem doar două luni jumate", a spus Cătălina Ponor, care nu ascunde că vrea să-și reconfirme supremația la bârnă, la aproape 25 de ani. Sandra Izbașa, cu 3 ani mai tânără, vede participarea la JO ca pe o provocare. "Mie îmi plac provocările. O să facem din ce în ce mai mult. Principalii adversari suntem noi", a spus Izbașa, care va fi a șasea în clubul select al gimnastelor ce au bifat două ediții ale Jocurilor Olimpice, după Nadia Comăneci, Cristina Grigoraș, Lavinia Miloșovici, Gina Gogean, Simona Amânar și Cătălina Ponor. "Nu contează câți ani ai, ci cum te menții, dacă faci față cerințelor antrenorilor, cât de mult te mai ajută condiția fizică. Poți face gimnastică și la 30 de ani, totul depinde numai de tine, de puterea ta de luptă, de ambiție", a punctat curajoasa Izbașa. Mezzina echipei, Larisa Andreea Iordache, zisă Pici, este considerată arma noastră secretă pentru Londra, alături de prietena ei, Diana Bulimar. Pe lângă titlurile câștigate la Bruxelles, Iordache și-a trecut în palmares Festivalul Olimpic al Tineretului European 2011, unde a obținut aur la individual compus, bârnă și sol și argint la sărituri și paralele. La 15 ani, Larisa Iordache are încredere în forțele proprii și își dorește enorm medalia de aur la individual compus la Olimpiadă. Să le urăm gimnastelor noastre mult succes!

Elena Opran